

## Referat af bestyrelsesmøde 03/2018

### **Ny Veteranknallert Klub**

**Torsdag 20. september, 2018**

Afholdt hos formand Viggo Olesen, Gedved

#### **Deltagere:**

Formand Viggo Olesen, kasserer Jan Skat Riishøj, bestm. Per Bjarne Nielsen, bestm. Henning Laursen, form. rejseudvalg/suppleant Mogens Skriver Rasmussen og suppleant Erik Eskildsen.

Forhindrede: Næstformand Tim Skov og form. Løbsudvalg/suppleant Alex Jakobsen

**Referent:** Hanne Hansen

#### **1) Økonomi / medlemsantal**

Kassebeholdningen er dags dato knap 54.000 kr.

Medlemsantallet på i alt 206.

Kasserer Jan Skat Rishøj er fortsat i gang med at sætte sig ind i medlems- og økonomisystem.

#### **2) Evaluering af afviklede løb:**

Mossø Open: Antallet i år på 75 deltagere passer til rutens beskaffenhed. Alt klappede. Maks. 100 deltagere fastholdes til arrangementet i 2019

Fjord & By: 35 deltagere. En flot tur, desværre en stribe punkteringer og tekniske problemer. Udfald, da bageste mand fik "ledsagebilen rystet af". Og udfald med manglende "vejvisere" ved sving.

Gammel Dansk-turen, Middelfart: 58 deltagere. En helt igennem flot og veltillægt tur af Jan Frank Pedersen. Passende tempo med afpassede pauser.

### **3) Klubvimpler og andet køb**

Klubvimpler: Den første katastrofale fejlproduktion blev returneret til leverandøren, der indrømmede, at det leverede ikke var i overensstemmelse med den vareprøve, som NYVK oprindeligt havde modtaget.

Det er ikke lykkedes at finde en producent, der kan levere klubvimplerne i det oprindeligt vedtagne design. Der ledes videre.

Trafikvest: Der ligger allerede flere bestillinger på trafikveste, som er i restordre hos importør. Samtidig skal findes nyt trykkeri, da den oprindelige trykker har lukket. Viggo arbejder på opgaven.

### **4) Program for 2019**

Et foreløbigt udkast til arrangementer blev udarbejdet og kalendersat. Arbejdet med detaljer og kontakter fortsætter med deadline ultimo oktober, så trykt program kan være klar til "Gløgg og Æbleskiver" sidst i november.

### **5) Evt.**

Det blev drøftet, at klubben skal have formuleret en Privatlivspolitik. Det er et myndighedskrav.

### **6) Næste møde**

Aftales i det nye år. Mødet skal afholdes ultimo januar eller primo februar for at forberede generalforsamlingen 21. februar.